

## ИНОСТРАННЫЕ СТУДЕНТЫ НА «EXPO-2017»

Иностранные студенты 2-4 курсов кафедры филологических специальностей для иностранных граждан и довузовской подготовки факультета для иностранных граждан и ДП (Foundation) - Джан Чи, Ван Ченгуань, У Шэнчуань, Чжан Сяюнь, Сю Сяочан, Джу Ингинг, а также иностранные студенты, приехавшие на указанную кафедру по академической программе обмена студентами из Университета Санья (КНР, г. Санья) - Ли Дань, Чэнь Дун Ни, Хао Юе, Ван Вэнь и, в период с 14 по 17 июня 2017 года посетили г. Астана в сопровождении профессора кафедры филологических специальностей для иностранных граждан и довузовской подготовки Балгазиной Б.С.

Два дня студенты были на всемирной выставке «EXPO-2017». Их отзывы об этом мероприятии самые восторженные! Они получили море прекрасных впечатлений, яркие эмоции и заряд энергии!

Студенты посетили павильоны разных государств и крупных международных корпораций, ведущих разработки в сфере экологических чистых технологий и альтернативной энергетики. Каждый из международных павильонов, словно отдельная красочная планета: чудо инженерной мысли, с фантастически оформленными объектами. Студенты считают, что им повезло быть в числе тех, кому удалось собственными глазами увидеть грандиозный казахстанский проект погружения в глобальную проблематику зелёной энергии.

В Астане иностранные студенты также побывали на экскурсии в Национальном музее Республики Казахстан, где посетили выставку терракотовой армии Китая; увидели такие достопримечательности Астаны, как Байтерек, Хан-Шатыр, бульвар Нурлыжол (Зеленый бульвар) и др.

Особенно яркие впечатления и эмоции вызвало посещение театра «Астана-опера»: студенты посмотрели балет «Манон».

Иностранные студенты выражают искреннюю благодарность проректору по учебной работе Кулсариевой А.Т., по чьей инициативе состоялась эта поездка, за возможность посетить «EXPO-2017» и увидеть столицу Казахстана.





Информация подготовлена координатором по международному сотрудничеству кафедры проф. Балгазиной Б.С.